
Результати опитування здобувачів ОПП  

«Інженерія програмного забезпечення»  

щодо якості освітньої програми  в осінньому семестрі 2025-2026 н.р. 

 

Опитування проводилося серед студентів груп ІПм-24-1, ІПм-24-2, ІПм-24-3, 

ІПм-25-1, ІПм-25-2 (кількість респондентів – 20) 

Запитання оцінювались за школою від 1 до 5, де 1 – незадовільно, 2 – погано,  

3 – задовільно; 4 – добре; 5 – відмінно 

 

1 Наскільки зміст освітньої програми відповідає вашим очікуванням? 

 

 

2 Оцініть наскільки зміст освітньої програми є, на Вашу думку, логічним 

та послідовним? 

 



3 Чи дублюється навчальний матеріал в різних навчальних дисциплінах? 

 

 

 

4 Наскільки, на Вашу думку, освітня  програма, її цілі та програмні 

результати навчання є актуальними і відповідають потребам сучасного 

ринку праці? 

 

 

 

 



5 Оцініть наскільки достатнім є рівень теоретичної підготовки за 

освітньою програмою 

 

 

5 Оцініть наскільки достатньою є можливість набуття і розвитку м'яких 

навичок (soft skills) 

 

 

 

 

 

 



7 Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання 

(майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, 

ін.) та сучасного обладнання під час занять за весь період навчання 

 

 

 

8 Наскільки достатньою є практична складова підготовки (практики, 

лабораторні, практичні,  стажування,  тощо)? 

 

 

 

 



9 Оцініть рівень  матеріально-технічного забезпечення (обладнання, 

програмне забезпечення, лабораторії, тощо), яке використовується при 

реалізації освітньої програми? 

 

 

10 Оцініть рівень забезпеченості освітнього процесу навчально-

методичними матеріалами та/або електронними курсами 
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11 Оцініть, наскільки комфортними є умови навчання, дозвілля та 

проживання студентів 

 

 

12 Чи задоволені Ви механізмом вільного вибору дисциплін для вивчення в 

межах освітньої програми? 

 

 

 

 

 



13 Чи задоволені Ви наданими можливостями формування індивідуальної 

траєкторії навчання  (вільний вибір тематик курсових та кваліфікаційної 

роботи, вибір місця проходження практики, можливостями академічної 

мобільності, тощо)? 

 

 

14 Чи обсяг фактичного навчального навантаження (включаючи 

самостійну роботу) є достанім для опанування дисциплін? 

 

 

 

 



15 Чи є у Вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів, 

навчальних платформ університету протягом навчання? 

 

 

 

16 Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та 

доброзичливо, надавали потрібну інформацію, сприяли навчанню? 

 

 

 

 



17 Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні 

освітньої програми? 

 

 

 

18 Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час 

навчання на ОП? 

 

 

 

 



19 Чи виникали у вас протягом навчання конфліктні ситуації з 

викладачами на ОП? 

 

 

20 Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній програмі на якій 

навчаєтеся 

 

 

 

 

 



21 Наскільки ймовірно, що Ви порекомендуєте цю освітню програму 

іншим абітурієнтам? 

 

 

 

22 Що Вам найбільше подобається в освітній програмі? 

«сучасна програма» 

«багато подій: відкриті пари, майстер-класи, практики» 

«Сучасний зміст дисциплін і орієнтація на практичні навички» 

«Можливість вибору дисциплін і тем курсових робіт.» 

«Можливість працювати над реальними проєктами» 

«Все ок, загалом подобається» 

«Логічна структура навчання» 

«Сучасний зміст дисциплін і орієнтація на практичні навички.» 

«Поєднання теорії з реальними прикладами» 

«Компетентні викладачі та зрозуміле подання матеріалу» 
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23 Що, на Вашу думку, потрібно покращити в освітній програмі?  

«Варто посилити практичну складову дисциплін, зокрема через більшу 

кількість командних проєктів та кейсів з реальних ІТ-компаній» 

«Доцільно оновити перелік вибіркових дисциплін відповідно до сучасних 

тенденцій (хмарні технології, DevOps, ШІ)» 

«Потрібно переглянути систему оцінювання, зменшити к-сть тестування та 

збільшити обсяг проектної роботи» 

«Оновити зміст окремих дисциплін.» 

«В цілому нормально, але можна більше практики» 

«Більше сучасних інструментів і технологій,» 

«Доцільно оновити перелік вибіркових дисциплін відповідно до сучасних 

тенденцій» 

«Збільшити кількість практичних занять» 

 


